



ریزرو بینک آف انڈیا

ویب سائٹ: www.rbi.org.in/urdu

ویب سائٹ: www.rbi.org.in

ای۔میل: helpdoc@rbi.org.in

شعبہ مواصلات، سینٹرل آفس، ایس بی ایس مارگ، ممبئی-400001

فون: 91 22 2266 0502 فیکس: 91 22 2266 0358

10 اگست 2020

ریزرو بینک کے ماہرین کی کمیٹی کے قیام کا اعلان ڈیولپمنٹ اور ریگولیٹری پالیسی کے حصہ کے طور پر ایک بیان کا اجراع مونیٹری پالیسی اسٹیٹمنٹ

16 اگست 2020 کو ریزرو بینک نے بطور ”تصفیہ فریم ورک برائے کووڈ-19 دباؤ کا اعلان کیا“ سمجھداری بھرے فریم ورک کے طور پر دباؤ اسٹیٹ کا اجراء 7 جولائی 2019 جاری کیا گیا۔

ماہرین کمیٹی سے متعلق تصفیہ والے فریم ورک کی تصوراتی تشکیل جو کہ ریزرو بینک کے ذریعہ کی گئی اس کی سفارش کی ضرورت مالیاتی اصولوں کو اس پلان میں شامل کر کے مختلف زمروں کیلئے ایک ہدف دینا ہے۔ ماہرین کی کمیٹی کی ذمہ داری ہوگی کہ وہ فریم ورک کے تحت تجویز شدہ کردہ منصوبوں پر کمرشیل پہلوؤں پر جائے بغیر ان پر عمل آوری کرائے۔ سبھی اکاؤنٹوں میں تخمینہ ایکسپوزر روپے 150 کروڑ اور التجا کرنے کے وقت اس سے زیادہ رقم بھی مختص کی جاسکتی ہے۔

ریزرو بینک نے ماہرین کمیٹی کی تشکیل مسٹر کے وی کامتھ کی چیئر مین شپ میں تشکیل دی ہے۔ کمیٹی کے دیگر اراکین درج ذیل ہیں:

- i مسٹر دیوا کرگپتا (موثر 1 ستمبر 2020، بطور وائس پریسیڈنٹ اے ڈی بی کی مدت کار تشکیل کرنے پر
- ii مسٹر ٹی این منوہرن (موثر 14 اگست 2020 کنارا بینک کی چیئر مین شپ کی مدت کار مکمل کرنے کے بعد)
- iii مسٹر اشون پارکیر، اسٹریٹیجی مشیر
- iv سی ای او، انڈین بینکس ایسوسی ایشن بطور رکن سکریٹری

کمیٹی ریزرو بینک کو مالی معیارات سے متعلق اپنی سفارشات پیش کرے گا۔ اگر اس میں کسی ترمیم کی ضرورت ہوگی تو ریزرو بینک 30 دنوں کے اندر اس کا اعلان کرے دے گی۔

انڈین بینک ایسوسی ایشن کمیٹی کے سکریٹریٹ کے طور پر کام کرے گا اور کمیٹی کو مکمل اختیار ہوگا کہ وہ کسی فرد سے یا کسی شخص جس کو وہ بہتر سمجھتی ہے کے مشورہ پر غور کر سکتی ہے۔ کمیٹی خود اپنا طریقہ داخلی کارگزاری کیلئے تیار کرے گی۔

کمیٹی ریزرو بینک کے زیر اہتمام کام کرے گی اور کمیٹی کے اور اس کے سکریٹریٹ وغیرہ کے اخراجات ریزرو بینک کے ذریعہ پورے کئے جائیں گے

کمیٹی میں توسیع بھی کی جاسکتی ہے اور دیگر ممبران کو جب ضرورت محسوس ہوگی تو جوڑا بھی جاسکتا ہے۔

(یوگیش دیال)

چیف جنرل منیجر

پریس 15/8/2020-2021